



1 октября прошел первый вид соревнований 67 спартакиады [нашего института](#) - кросс, посвященный памяти

Евгения Архангельского

. Он был студентом Технологического института, участвовал в Великой отечественной войне и погиб в боях, защищая Родину.

Спортивное мероприятие проходило в "[Парке Победы](#)". Погода была теплая и солнечная, студенты были полны решимости защитить честь факультета, показав наилучшее время в кроссе на 500 метров у девушек и 1000 метров у мужчин

. Факультет экономики менеджмента был представлен 41 студентом-спортсменом, из которых в зачет вошли 30 лучших результатов. В итоге проведенного кросса дружная команда

[ФЭМа](#)

набрала

6704

очка, опередив все факультеты и СТАВ ПОБЕДИТЕЛЕМ!

Наилучшие результаты среди студентов нашего факультета показали

девушки:

1 место - Чжан Александра (гр. 6162) - 1,34

2 место - Бойцова Екатерина (гр. 6411) - 1,35

3 место поделили Некрасова Дарья (гр. 6143) и Соболев Татьяна (гр. 6461) - 1,38

ЮНОШИ:

- 1 место Чеботарев Денис (гр. 6281) - 2,48
- 2 место Рахманов Шахзадбек (гр. 6172) - 2,54
- 3 место Павельев Иван (гр. 6412) - 3,03 .

[Общая таблица результатов](#)

Особо хочется отметить студента группы 6281 *Чеботарева Дениса*, который занял второе место в личном первенстве среди мужчин всех факультетов нашего института с результатом 2 минуты 48 секунд.

Судейство соревнований обеспечили преподаватели [кафедры физического воспитания](#) , под руководством главного судьи, старшего преподавателя *Федоров В.И.*

Подготовили сборную команду факультета старший преподаватель, КМС по легкой атлетике *Пренас Наталья Николаевна* и доцент, к.п.н., мастер спорта *Ковшура Татьяна Евгеньевна* .

Поздравляем студентов с успешным началом спортивного учебного года!!! ТАК ДЕРЖАТЬ!!!